

Tisková zpráva 3.1.2025

Vedeme semináře a workshopy pro různá odvětví

Jak už to v praxi bývá, nesoustředíme se pouze na konzultace a koučink, ale vedeme také Semináře a Workshopy. Pro mnoho oblastí je inteligentní zvolit běžnou konzultaci, ale při rozvoji například týmů nebo skupiny lidí ve firmě umíme nastavit kvalitní rozvojové workshopy a semináře. U běžné praxe se to například týká rozvoje obchodu, HR, digitalizace, nastavení software, osobního rozvoje lidských zdrojů a v neposlední řadě workshopy pro řídicí pracovníky.

Role Matrix Group spol.

Matrix Group spol. vstupuje na trh s novými metodami rozvoje a umí nastavit velmi produktivní akce pro rozvoj a růst jednotlivce, týmů, skupin tak i společnosti jako celku. MG navrhuje efektivní programy, které se přizpůsobí organizaci i klíčovým procesům, kde je třeba uvádět změny, zavádět nové postupy, nebo jen opakovat rozvoj klíčových dovedností. Matrix Group a její profesionálové ve svých oborech umí řešit složité provozní problémy, nastavit a vést seminář nebo workshop ku prospěchu organizace.

Způsob integrace

Skupina konzultantů a koučů umí ve svých oborech odvádět špičkový výkon v oblasti rozvoje osobnosti, projektového managementu, AI automatizace, leadershipu, managementu, psychologie, informačních technologií a v neposlední řadě také výroby a jejich postupů. Na tato a další témata je společnost Matrix Group spol. připravena a odpovědná vést kvalitní programy pro rozvoj. U rozvojových programů jsou vždy k dispozici kvalitní pracovní materiály a dokumentace.

Finanční řízení

Finance jsou řešeny klasicky od konzultační hodiny po zpracování profesních materiálů, dotazníků až po odborné posudky. Je možné nastavit i paušální režim. Při zakázce trvající déle než 2 měsíce. Umíme nastavit finanční řízení tak, aby vyhovovalo především klientovi. Je možné platit měsíčně, půlročně i ročně, pokud si MG zvolíte, jako stálého externistu. U Seminářů a Workshopů je stanovena cena vždy individuálně, záleží na počtu účastníků, místo konání (máme k dispozici Konferenční centrum) Rozsah a oblast rozvoje a také na konzultantovi a jeho sazbě.

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídicí výkonnost vrcholového managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje, jako takového.